

## Zbirka medijskih objav

### JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 23. 10. 2015

---

Število objav: 7	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 1	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Tisk: 6	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
<hr/>		
Spremljane teme:	Zborovsko ... Evrope: 0	
Srečanje big bandov: 0	Slovensko ... pesem: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 6	Srečanje ... brega: 0	
Kulturna šola: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Festival MareziJazz: 0	Ringaraja: 0	
Tabor ... Stični: 0	Klovnbuf: 0	
Opus 1: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Pika miga: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Priznanja JSKD: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Potujoča muzika: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Tekst v podobi: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival mlade ... Urška: 1	Sklepno ... avtoric: 0	
Rastoča knjiga: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
LOAC: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Žive besede - festival: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

## Seznam objav v zbirki:

Tisk	Naslov	Poliški fantje iščejo nevesto		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Slovenske novice; 336.000	Stran: 12	Površina: 298 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Življenje v objektivu; 23. 10. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Primož Hieng		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...zasedena. Ljudski pevci so tam namreč pripravili novo spevoigro z naslovom Fant išče nevesto in jo prvič javno uprizorili. Po igri je vodja izpostave <b>javnega sklada za kulturne dejavnosti</b> iz Ivančne Gorice Simona Zorko podelila Maroltove bronaste in srebrne značke za pet in desetletno delovanje v kulturi ter za prepevanje ljudskih pesmi....			

Internet	Naslov	Izolski otroci sami posneli film		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Primorske.si; 98.025		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 22. 10. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	Mirjana Cerin		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Premierno bo na ogled danes ob 17. uri v izolskem kulturnem domu. IZOLA > Ogled filma bo brezplačen, poleg vrtca ga je finančno podprl izolski območni <b>javni sklad za kulturne dejavnosti</b> . Vzgojiteljci opisujeta, kako se je vse skupaj začelo. "Eden od dečkov je v skupino Muc v vrtcu Livade prinesel 3D očala in začel pripovedovati o filmu,..."			

Tisk	Naslov	Lepote Lendave - Lendava vabi		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Vestnik Murska Sobota; 63.000	Stran: 7	Površina: 185 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Osebni pečat; 22. 10. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	J. G.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...konec tedna 36 ljubiteljskih slikarjev iz Slovenije in tujine ustvarjalo na deveti likovni koloniji, ki jo je organizirala lendavska območna izpostava <b>Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti</b> . Vsako leto je organizator druga pomurska območna izpostava, lani je bila murskosoboška. Ustvarjanje v Lendavi so poimenovali Lepote Lendave - Lendava...			

Tisk	Naslov	Nagradi za poezijo		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Vestnik Murska Sobota; 63.000	Stran: 12	Površina: 19 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Ostalo; 22. 10. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	Unknown		
	Teme	Festival mlade literature Urška		
Povzetek	...Nagradi za poezijo Letos je prejel Jenkovo nagrado za pesniško zbirko Noč je abstraktnejša kot n pesnik Miklavž Komelj, na Festivalu <b>mlade literature Urška</b> pa so za najobetavnejšo pesnico letošnjega leta razglasili Urško Kramberger. ...			

Tisk	Naslov	Družina Gregorc prepeva že četrto stoletje		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Celjan; 27.000	Stran: 15	Površina: 252 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Ostalo; 22. 10. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	U. U.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...narodno-zabavna pesem in še malce jazzovske. Ob koncu koncerta so jim številni prisotni čestitali in kaj lepega ob tem tudi povedali oziroma zaželeli, <b>Javni sklad RS za kulturne dejavnosti</b> pa jim je na prireditvi podelil priznanje. Vstop na koncert je bil brezplačen. Ljudsko pesem pojejo štiriglasno Družina Gregorc je na prireditvi predstavila...			

Tisk	Naslov	Čas kostanjevih piknikov.		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Celjan; 27.000	Stran: 10	Površina: 83 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Ostalo; 22. 10. 2015		
Stran v zbirki: 10	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Sam ravno v tem času organiziram večji kostanjev piknik, na katerem seveda ne bo smel manjkati sladki mošt. gfTomaž Črnež, območna izpostava JSKD Celje Vonj po pečenem kostanju mi diši po otroštvu in me spominja na tiste igrive dni. Tudi prvi kostanjev piknik je že za nami, pripravljen v družinskem...			

Tisk	Naslov	Soustvarjati kulturo današnjega časa		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Celjan; 27.000	Stran: 4	Površina: 111 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Ostalo; 22. 10. 2015		
Stran v zbirki: 11	Avtor	Uroš Rošar		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...21. novembra zvrstile 4 klasične komedije, ena satira in ena farsa. Festival spremlja tudi strokovna gledališka delavnica v soorganizaciji ZKD Celje in JSKD. Gledalcem zaupamo posebno nalogo, da vsako predstavo, razen domače, oceni in ta ocena je edino merilo za razglasitev najboljše predstave po oceni občinstva....			



# Poliški fantje iščejo nevesto

Ljudski pevci s Police pri Grosupljem so predstavili spevoigro Njen avtor je 81-letni Edvard Adamič, priznani violončelist

**NA LEPO JESENSKO** nedeljo so bila parkirišča okrog galskega doma na Polici pri Grosupljem polno zasedena. Ljudski pevci so tam namreč pripravili novo spevoigro z naslovom Fant išče nevesto in jo prvič javno uprizorili. Po igri je vodja izpostave **javnega sklada za kulturne dejavnosti** iz Ivančne Gorice **Simona Zorko** podelila Maroltove bronaste in srebrne značke za pet- in desetletno delovanje v kulturi ter za prepevanje ljudskih pesmi.

»Prepevamo že enajsto leto, od leta 2005 pa smo vključeni v Kulturno društvo Polica in Zvezo kulturnih društev Grosuplje,« je povedal predsednik poliških ljudskih pevcev **Ivo Puhar**, tudi ambasador uni-

verz za tretje življenjsko obdobje. »Naš zbor je bil ustanovljen na pobudo Poličana **Jovana Markova**, ki je bil prvi predsednik. Od takrat so tedenske vaje potekale pod strokovnim vodstvom citrarja **Dušana Mazaja**, ki je za nas tudi napisal spevoigro Pesem na vasi in Po dopustu pa v koruzo. Sredi julija 2007 smo se za vedno poslovili od njega, a odmev njegovih pesmi in humorja ter predanost glasbi sta nas prevzela. Odločili smo se, da bomo svoje delo nadaljevali, saj nam duša ni dala miru, da bi se ljudsko izročilo, dar in modrosti prednikov izgubili.«

Ljudski pevci s Police nastopajo po kulturnih domovih in v domovih starejših občanov po



Predsedniku zbora Ivu Puharju se zdi pomembno ohranjati tradicijo. (FOTO: PRIMOŽ HIENG)

vsej Sloveniji. Tako oživljajo in negujejo ljudsko pevsko in igralsko tradicijo. Pripravljajo samostojne pevske nastope za domačine, miklavževanja po domovih za starejše občane, nastopajo tudi z drugimi skupinami. »V naših spevoigrah pojemo slovenske ljudske pesmi,« je povedal 81-letni **Edvard Adamič**, priznani violončelist, mentor poliških ljudskih pevcev in avtor nove spevoigre Fant išče nevesto. »To je prijetna zgodba o tem, da ni preveč dobro, če hodi fant po nevesto v sosednjo vas, kjer izbira ni najboljša. Ravno pravšnja nevesta se namreč lahko najde tudi v domači vasi.«

**PRIMOŽ HIENG**



Edvard Adamič, mentor Ljudskih pevcev s Police, je kljub častitljivim letom še vedno zelo dejaven. (FOTO: PRIMOŽ HIENG)



V spevoigrah pojejo slovenske ljudske pesmi. (FOTO: PRIMOŽ HIENG)



## Izolski otroci sami posneli film

četrtek, 22. oktober 2015, 14:21

**Če verjamete ali ne, so v izolskem vrtcu Mavrica posneli kratkometražni nemi črno-bel film Zvoni, namenjen otrokom, starim tri do šest let. Za scenarij in režijo sta poskrbeli vzgojiteljici Branka Adamič in Neli Paspalj, film sta posnela Robert Vozila in Peter Kleva. Premierno bo na ogled danes ob 17. uri v izolskem kulturnem domu.**

**IZOLA** Ogled filma bo brezplačen, poleg vrtca ga je finančno podprl izolski območni **javni sklad za kulturne dejavnosti**.

Vzgojiteljici opisujeta, kako se je vse skupaj začelo. *“Eden od dečkov je v skupino Muc v vrtcu Livade prinesel 3D očala in začel pripovedovati o filmu, ki si ga je ogledal. Nato je vprašal, ali lahko v vrtcu posnamemo film.”* Zatem sta vzgojiteljici skupaj z otroki izbrali rdečo nit filma - simbol zvona. Nastal je 15-minutni igrani film, sestavljen iz sedmih kadrov, v katerih so izpostavili otroški značaj in v ozadju zajeli izolske znamenitosti, kot so Parenzana, Besenghijeva palača, mandrač, dimnik nekdanje tovarne Argo ... Za nemi film pa so se odločili tudi zato, ker imajo otroci najbolj pristno obrazno mimiko.

---

“Celoten projekt je trajal osem mesecev. Da bi otrokom pojasnili, kaj vse je potrebno, da nastane film, smo v naše vrste povabili igralca **Igorja Štamulaka**, spoznali smo režiserje in scenariste ter si ogledali nemi film 'Cirkus' **Charlieja Chaplina**,” pojasnjuje **Neli Paspalj**. Kostume so jim sešile perice v vrtcu, za glasbo so poskrbeli **Gaber Radojevič, Janez Dovč, Goran Krmac** in **Boštjan Gombač**, za plakate **Nina Petelin**.

In kako Paspaljeva opisuje filmsko izkušnjo? “Bilo je polno adrenalina, pa kljub temu neizmerno lepo, tako zelo, da si **zBranko Adamič** vse skupaj želiva še kdaj ponoviti.”

**MIRJANA CERIN**





## Ljubiteljski slikarji ustvarjali na koloniji

# Lepote Lendave – Lendava vabi

*Večina udeležencev je bila iz Slovenije, prišli so tudi iz Hrvaške in Madžarske*

V Lendavi je ta konec tedna 36 ljubiteljskih slikarjev iz Slovenije in tujine ustvarjalo na deveti likovni koloniji, ki jo je organizirala lendavska območna izpostava **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**. Vsako leto je organizator druga pomurska območna izpostava, lani je bila murskosoboška.

Ustvarjanje v Lendavi so poimenovali Lepote Lendave – Lendava vabi. Mentorji, ki so ljubiteljske likovnike pri njihovem delu usmerjali in jim svetovali, so bili likovni pedagog Tibor Frančič, ljubiteljski likovnik Ludvik Žižek in akademski slikar Laszlo Nemes. Vodja likovne kolonije je bila vodja lendavske območne izpostave **JSKD** Janja Magdič, ki je povedala, da je večina udeležencev članov likovnih in kulturnih društev iz Pomurja. Nekaj pa jih je bilo tudi iz Madžarske, Hrvaške in Velenja: »Ti so v Lendavi in Lendavskih Goricah našli veliko lepote in zanimivosti, ki so jih naslikali – od stolpa Vinarium in sinagoge do kulturnega doma, vinogradov, Term Lendava in starega mestnega jedra Lendave.

Zaradi nekoliko slabšega vremena so ustvarjali tudi v sinagogi in prostorih Zveze kulturnih društev Lendava. Več se jih je udeležilo tudi preteklih likovnih kolonij in tako oni kakor tudi nji-

hovi mentorji pravijo, da pri kakovosti likovnega ustvarjanja napredujejo. Udeleženci so vseh generacij, stari od šest let pa do osemdeset.«

J. G.



**Ustvarjanje ljubiteljskih slikarjev je potekalo ob pomoči in nasvetih mentorjev.**

FOTOGRAFIJA JOŽE GABOR



## Nagradi za poezijo

Letos je prejel Jenkovo nagrado za pesniško zbirko Noč je abstraktnejša kot n pesnik Miklavž Komelj, na Festivalu mlade literature Urška pa so za najobetavnejšo pesnico letošnjega leta razglasili Urško Kramberger.





PETINDVAJSET LET

# Družina Gregorc prepeva že četrto stoletja

V večnamenski dvorani na Frankolovem so pevci Družine Gregorc minulo soboto pripravili jubilejni koncert ob 25-letnici delovanja skupine in ob izidu svoje nove zgoščenke. Polno dvorano so poleg gostiteljev zabavali še člani vokalne skupine Sonus in ansambel Štajerskih 7. Obiskovalci so lahko uživali v treh različnih žanrih: ljudska pesem, narodno-zabavna pesem in še malce jazzovske. Ob koncu koncerta so jim številni prisotni čestitali in kaj lepega ob tem tudi povedali oziroma zaželeli, Javni sklad RS za kulturne dejavnosti pa jim je na prireditvi podelil priznanje. Vstop na koncert je bil brezplačen.



Družina Gregorc skupaj s podmladkom. Foto Uroš Urlep



Kot gosti so najprej nastopili člani vokalne skupine Sonus (na sliki), za njimi pa še Štajerskih 7. Foto Uroš Urlep

## Ljudsko pesem pojejo štiriglasno

Družina Gregorc je na prireditvi predstavila nekaj pesmi s svoje nove zgoščenke, na koncu prireditve pa sta se zbranim pridružila tudi najnovejša člana družine, ki ju sicer prekaljeni mački še vpeljujejo. Značilnost skupine je, da ljudsko pesem pojejo štiriglasno. Na zgoščenki sta tudi dve skladbi s Frankolovega, ki sta ponarodeli. Obe so člani skupine posneli skupaj z Ansambлом Mikola, zadnjo skladbo pa so na prireditvi zapeli skupaj z ansambлом Štajerskih 7. Sicer vsi pevci pojejo tudi pri drugih zborih, nekateri tudi pri štirih različnih.

## Začeli leta 1990

Prvič so se javnosti predstavili na tradicionalnem srečanju družin na Andražu. Takrat so zbrane tako navdušili, da so se njihovi nastopi kasneje kar vrstili. Leta 2003 se je zaveda malce ustavila, saj sta dva njihova člana umrla. Takrat sta se pevcem pridružila sinova pokojnega. Sprva se je skupina imenovala Bratje Gregorc, a so se kasneje preimenovali v Družino Gregorc, saj so, kot že rečeno, sedaj bili v sestavu tudi že otroci prvotnih pevcev zasedbe. Ob dvajsetletnici so izdali drugo zgoščenko, letos pa tretjo. Letno imajo do dvajset nastopov, na vajah pa se srečujejo enkrat tedensko. (UU)



**CELJANI PRAVIJO**

## Čas kostanje- vih piknikov.

Ste letos že bili na kakšnem?

» Sprašuje: Mojca Šanca



**Milena Trbulin,**  
predstavnica Policijske  
uprave Celje

*Letos se še nisem udeležila nobenega kostanjevega piknika, saj moram priznati, da nisem ravno velika ljubiteljica kostanja.*



**Janko Požežnik,**  
direktor Poklicne  
gasilske enote Celje

*Jesen je lep čas, ko nas narava obdari s plodovi, kar je treba izkoristiti. Sam ravno v tem času organiziram večji kostanjev piknik, na katerem seveda ne bo smel manjkati sladki mošt.*



**Tomaž Črnej,**  
območna izpostava  
JSKD Celje

*Vonj po pečenem kostanju mi diši po otroštvu in me spominja na tiste igrive dni. Tudi prvi kostanjev piknik je že za nami, pripravljen v družinskem krogu.*



## Uvodnik

Uroš Rošer,

predsednik KUD Zarja Trnovlje – Celje



## SOUSTVARJATI KULTURO DANAŠNJEGA ČASA

Gledališče je medij, ki nastavlja zrcalo podobi časa, v katerem živimo. V Gledališču Zarja smo se oddaljili od klasičnih komedij na prvo žogo in si že nekaj let dovolimo drzno in včasih grobo postaviti ogledalo podobi časa tako z žlahtnimi komedijami kot z dramami. Strokovna javnost naš pogum opazi in posledično je predstava Triko uvrščena na letošnje Čufarjeve dneve, Blazinec pa je nedavno, kot prva v 54-letni zgodovini Linhartovega festivala, prejela vse matičke in še posebno priznanje. Najpomembneje je, da naš pogum in kakovost prepozna tudi občinstvo, ki so mu predstave v prvi vrsti namenjene. Ponosni smo, da gledalci opazijo, pohvalijo in nagrajujejo našo rast in da lahko z njimi vzajemno rastemo, rušimo tabuje in premikamo meje.

Življenje je lepo in tudi zato smo vedno veseli, ko občinstvo uspemo nasmejati z žlahtnimi komedijami. Eno takšnih, Prekletstvo zelenih štumfov, so pretekli teden premierno uprizorili naši mladinci. Minuli vikend smo v Gledališču Zarja otvorili tudi festival ljubiteljskih gledališč, 23. Novačanova gledališka srečanja 2015, v sklopu katerega se bodo na našem odru ob koncih vikendov do 21. novembra zvrstile 4 klasične komedije, ena satira in ena farsa. Festival spremlja tudi strokovna gledališka delavnica v soorganizaciji ZKD Celje in JSKD. Gledalcem zaupamo posebno nalogo, da vsako predstavo, razen domače, ocenijo in ta ocena je edino merilo za razglasitev najboljše predstave po oceni občinstva. Ker pa dobre predstave ni brez dobrih posameznikov, je na vsaki predstavi tudi komisija občinstva, ki vsak večer izbere in razglasi igralca večera, ki prejme umetniško delo vidnih celjskih slikarjev.

Zarja smo Zarjani in vsi sponzorji ter donatorji, ki nas podpirajo na vsakem koraku. Naš cilj, s kvalitetnimi predstavami soustvarjati kulturo današnjega časa, nam dobro uspeva in radi imamo naše občinstvo, ljudi, zaradi katerih smo lahko Zarjani. Gledalcem po celi Sloveniji, in letos tudi na prihajajočih mednarodnih festivalih, si upamo postaviti ogledalo. Na nas vseh pa je, da podobo, ki jo v zrcalu prepoznamo, kritično in objektivno ovrednotimo ter jutri delamo na način, ki bo veder in do vseh akterjev pravičnejši.